Ho va tén hgc sinh:

Lop : 4G

Cau 1: Chon chir cai trudc cau tra loi dang:

a/ Bac Ho ra di tim dwdng ciru nuwée 1911. Nim d6 thude thé ki:

A. 18 B.19 C.20 D. 21
b/ 830 ndm .= ...... thé ki ..... niim . S6 cin dién vao chd chim la:

A. 8 thé ki 3 nam B. VIII thé ki 3 nam

C. 8 thé ki 30 nim D. VIII thé ki 30 nim

¢/ S6 trung binh cong ciia 3 s0 36; 42 va 57 la:

A. 43 B. 45 C.44 D. 46
d/ Hinh bén ¢6 m?iy g6c vuong, goc nhon, goc tu

A. 2 goc vudng, 2 goc nhon, 1 goc tu
B. 1 géc vudng, 2 goc nhon, 1 goc tu <
C. 1 gobc vudng, 1 goc nhon, 1 goc tu

D. 2 géc vuong, 1 gbc nhon, 2 goc tu

Céu 2 Ding ghi D, sai ghi S vio 6 trong:
a/ (78+32)+65=78+(32+65) r'
b/Néua=8:b=2thia+10xb=8+10x2= 36 D

Cau 3: Pién so thich hep vao chd cham:

a/ 264908 kg=......... 1 7L kg
1
b/I Ngay = ............... g
Ciu 4
231478 +3987 83807-32764 1524x5 72657 : 9
231478 83 807 1524 72657 | 9
o - X
3987 32 764 5
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Cau s

a/Tim y biét: b/ Tinh gi4 tri biéu thirc:
x Xx5= 13450 5x (47 865 - 29 472)
» _ _

x =

Cau 6: Biét nira chu vi ciia manh dat hinh chir nhat 1a 75 m. biét

chiéu dai hon chiéu réng 59 m. Tinh dién tich manh dit hinh

chir nhat.
Giai

Chiéu dai cia manh dat hinh chit nhat do la:
(m)

Chiéu rong cua manh dat hinh chir nhat do 1a
(m)

Dién tich ciia manh dat hinh chir nhat d6 la:
(m?)

Dap sb: m?2.

Céu 7: Trung binh cdng ciia hai s6 13 s6 16n nhat c6 ba chir s,
mét s6 1a s6 nhé nhat c6 bon chir s6. Tim s6 con lai?
Giai

S6 16m nhét 6 ba chit s6 1a :
S6 nho nhét ¢6 bon chir s 14 :
Tong cua hai s6 1a :
S6 con lai can tim 13 :

Vay so can tim la:
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